
Ellenőrző lista: a rugalmas raktár
Gyors állapotfelmérés a nagyobb mindennapi alkalmazkodóképességért

01 Struktúra & alapelrendezés

02 Területi tartalék & pufferzónák

03 Polcok & alkalmazkodóképesség

04 Jelölés & tájékozódás

Cél:
Ez az ellenőrző lista segít felismerni a raktárstruktúra gyenge pontjait – és megmutatja, hol teremthetnek 
egyszerű intézkedések azonnal nagyobb mozgásteret. Pipálja ki, ami már jól működik. Ami nyitva marad, az az 
Ön konkrét kiindulópontja.

Illeszkedik még az alapelrendezés, illetve a raktárrendszere az aktuális tárolt árukhoz?

A jó raktározáshoz felfelé – és oldalra is – kell tér.

Bővíthetők a polcai a választékával együtt?

Aki ismeri a raktárt, gyorsan találjon meg mindent. Aki nem ismeri, az is.

A polcstruktúra az aktuális választékhoz igazodik – nem a két évvel ezelőttihez. 
Tipp: ellenőrizze, hogy egyes területek több mint 6 hónapja változatlanok-e. 

A raktárterületek hozzáférési gyakoriság szerint rendezettek (gyorsan forgó áru kézközelben).

Van meghatározott hely az új árunak, mielőtt besorolásra kerül.

A szezonális árunak saját területe van – vagy legalább egy egyértelmű szabálya.

Van pufferterület a rövid távú mennyiségingadozásokhoz (legalább a terület 10–15 %-a).

Az ideiglenes áru nem kerül közlekedési utakra és nem blokkol munkaterületeket.

Ha egy terület tele van, világos, hová kerülhet alternatívaként az áru.

Az átmeneti területek (árubeérkezés, komissiózás) nincsenek tartósan lefoglalva.

A polcszintek szerszám nélkül vagy egyszerű szerszámmal áthelyezhetők. 
Tipp: a moduláris, csatlakozótechnikás rendszerek itt előnyben vannak.

Rendelkezésre állnak pótgerendák, további szintek vagy bővítőmezők.

Mobil elemek (görgős polcok, mozgatható polcrendszerek) rendelkezésre állnak vagy legalább tervezettek.

Szükség esetén a polcmezők rövid határidővel átrendezhetők vagy áthelyezhetők.

Minden raktárterület egyértelműen fel van címkézve – az ideiglenes zónák is.

A struktúra változásai időben megjelennek a jelölésekben.

Az új munkatársak részletes betanítás nélkül is eligazodnak.
Gyakorlati teszt: kérjen meg valakit előzetes ismeretek nélkül három cikk megkeresésére.

Az üres helyek egyértelműen ilyenként vannak jelölve (az üres polc nem jelent szabad polcot).



05 Folyamatok & rutinok

A rugalmasság nem spontán jön létre – elő kell készíteni.

Van rögzített rutin a raktárstruktúra ellenőrzésére (havonta / negyedévente).

A választék változásait időben kommunikálják a raktárért felelősök felé.

Ismert, milyen átalakítások végezhetők el rövid határidővel – és ki végzi őket.

Nagyobb átszervezések után rövid utóellenőrzés történik (1–2 hét múlva).

Eredmény Mit jelent ez Következő lépés

18–20 pipa Az Ön raktára jól szervezett. Rendszeresen ellenőrizni, a standardot tartani.

12–17 pipa Stabil alap, egyedi hiányosságok. A nyitott pontokat rangsorolni és kezelni.

12 pipánál kevesebb Strukturálási igény van. Érdemes szakértő tanácsadóval egyeztetni.


